

这几天 路边乱停的车少了

市民:希望文明城市评选结束后无锡市容还能这样美

“这几天的城市看上去太舒服了,不管是开车行驶在路边,还是走在幽静的小公园,都和以前不一样了。”近日,读者钱先生来电说,无锡正在创建全国文明城市,负责检查的小组也在这几天抵达了无锡,由此无锡的整体城市形象发生了翻天覆地的变化,钱先生希望,不管是检查组在与不在,无锡的城市形象都能如现在这样保持下去。

道路边乱停车少了

北塘区的欧风街是餐饮一条街,以往每到周末的傍晚,这里就会车满为患,不少私家车就停在道路两边,本来就不是很宽敞的欧风街常被堵得水泄不通。在欧风街西侧的金太湖国际广场,虽然有一大片免费的停车场,但还是不够用,在广场附近的道路上,也常是聚集了众多违章停靠的车辆,甚至是在广场的平台上,也有车会停放。

上周六的傍晚,记者来到了欧风街,道路两边成排的车辆不见了,偶尔能够看到几辆停在路边的车子,但每辆车都被贴上了违章停车处罚单。在金太湖国际广场附近,更没有见到一辆违停的车。

公园、工地、娱乐场所秩序井然

双休日期间,记者走访了无锡的几家公园、工地、娱乐场所,

发现以前的一些问题都消失了。地处市中心的城中公园内,周六白天的时候,这里的保洁人员比以往几乎多了一倍。钱先生说:“以前在公园的草丛中、树林里,时常能看到别人随手乱丢的垃圾,这几天,公园到处能看到保洁员,一有垃圾出现,保洁员立刻就会上前将垃圾清理掉。”

“城区的大部分网吧,此前不一定要用身份证才能上网,只要有能证明身份的证件,如驾照、社保卡、身份证复印件就可以。可最近只要没有居民第二代身份证件,网吧都不让开机。”钱先生说。另外,工地扬尘一直是城市普遍存在的问题,几日内,记者走访发现,很多工地扬尘得到了有效的遏制。工地进出口的里面,也被冲刷得干干净净。

市民希望美好形象能保持下去

“文明城市评比期间,让人感受最深的,就数路上的交通秩



崇安寺景区整洁、安静,让置身其间的人心旷神怡 资料有图片

序了。”钱先生说,这几天在城区每个路口,都能看到很多警察和协管员,在一些较小的路口,甚至是一条斑马线旁,都有交警在维持秩序。

朝阳广场的十字路口是无锡的一个重要的交通枢纽,昨日上午,记者在这里看到,现场共有7名管理员,其中有交巡警、协管员及城管队员。在道路中央,一名交警正在维持秩序,两条重要的斑马线旁,两名协警在指挥着来往的非机动车和行人。原本很多非机动车车主习惯在机动车道上行驶,几日的检查期间,这些非

机动车全部被管到了非机动车道内。“以前,这个路口最多只有3~4个管理员,这几天,管理员的量一下子增加了很多。”

在健康路开源大桥与梁溪大桥段,有一条人行横道。尽管道路两边有4个居民小区,但人流量并不是很多,在这里,也有一名交巡警在维持秩序。“我在这片区域生活了10年多了,头一回见这里还有交警在执勤,这里来往的人本来就不多,为了文明城市创建才加派人手。城市形象虽然好了,但能否一直这样保持下去?”

匡笠

»健康

物联网技术成功应用于医疗领域

病人戴根传感腕带 不到医院就能看病

病人不出家门可进行心电遥测,体温、心跳频率、血压等相关数据会实时被监测并上传给医生,如果达到高危数值,将会自动提醒医生以及上级主管甚至向院长发出警报;只要一条腕带,就能识别在院的患者身份,尤其对昏迷、精神病、老人、儿童等特殊患者,不用护士询问姓名就能查出是否匹配,避免用错药……记者从无锡市中医院承办的第三届“卫生领域物联网与RFID及IC卡技术应用发展研讨大会”上获悉,这些高科技的感知医疗传感技术正在被运用并扩大范围,为病人带来更多便利和安全。

无锡市中医院副院长沈崇德称,传感技术在医院的应用将大有可为。如通过手机发放关于治未病的调查问卷,可以帮助市民识别体质,医生通过

手机告知市民有针对性的运动、饮食、穴位按摩等注意事项,必要的话指导市民服药;通过全数字智能语音客户服务平合,从预约登记、检查、检验情况报告,甚至提醒病人复诊,都将由机器人来帮助完成。此外,物联网技术还有利于医院加强内部管理。像在检测试剂、血库、药品、中药制剂、信息机房等对温度有特殊要求的医用物品或空间,通过智能化的监控、管理、自动警示与统计分析,使它们在使用、转运、交接期间的物流过程符合规定的冷藏或温度要求而不“断链”;在消毒供应中心,对各种无菌器械采用条码标签进行管理,从申领到发放使用、处理等全过程被记录、追溯、监测、管理和自动提醒,可以很好的解决器械感染问题。

陆媛

»出行

无锡飞北京将增两个航班

根据铁道部的安排,京沪高速铁路将于6月30日15:00正式开通运营。此前普遍认为,京沪高铁凭着票价的优势,将对无锡至北京的民航航班造成极大的影响,分流乘客。然而,记者了解到,随着高铁开通日的步步临近,无锡飞北京航班不减反增,6月28日、7月2日起,将分别增一个无锡至北京的航班,这也使得每天从无锡至北京的航班增加到7个。

来自东航江苏有限公司的消息显示,从6月28日起,该公司将增开无锡至北京首都机场的航线。无锡至北京的航班号为MU2911,无锡起飞时刻为

早上7:50,9:35到达北京;北京至无锡的航班号为MU2912,北京起飞时刻为10:45,到达无锡的时刻为12:45。班期为每天一班。中国联合航空有限公司将从7月2日起,在原来每天一班无锡到北京南苑机场的航班基础上,增加佛山-无锡-北京南苑往返航班,航线每天一班。航班号为KN2931/2,从佛山起飞时间为8:20,10:30到达无锡,11:20起飞,13:00到达北京南苑机场。北京南苑机场起飞时间为19:20,21:00到达无锡,然后21:40起飞,23:40到达佛山。

薛晟

»娱乐

2011魔光幻影狂欢夜下月1日登场

波特邀您一起去“历险”



2011魔光幻影夏季狂欢夜将于7月1日晚正式开幕 资料图片

太湖欢乐园2011魔光幻影夏季狂欢夜将于7月1日晚降临锡城。“波特”带着他的魔法棒开始了一段历险之旅;在黑暗中激情起舞,神奇的光束组成了荧光舞;还有佤族姑娘、小伙子们热情表演……众多看点将让太湖欢乐园的夜晚热闹不已。

据悉,太湖欢乐园2011魔光幻影夏季狂欢夜具有4大亮点:

亮点一:融合激光、荧光、武术、舞蹈、魔术的大型原创主题魔幻秀——“波特历险记”将首演无锡。它讲述了波特与妮妮为了赶走邪恶的魔王与巫师,来到魔幻岛向巫师学习魔法,历尽艰辛最终打败魔王的故事。在“时空魔盒”般的剧场里创造出让观众叹为观止的魔幻空间。

亮点二:锡城最大规模、最高技术的激光荧光秀助阵夏季狂欢夜。在黑暗中激情起舞的舞者,把光与舞蹈完美结合,一个挥手、一个转身、一记旋踢、一个空翻,一束束神奇的光束腾空而起,旋转滑落,随着光影交响乐流动的旋律快乐舞蹈,光怪陆离的画面在空中定格,一张张充满魔幻色彩的趣味“抽象画”就这样形成了。

亮点三:作为无锡唯一的游乐园,这里有超级大摆锤、激流勇进、双层转马梦幻童话、疯狂

转车等多个游乐项目让你尖叫狂欢。

亮点四:原汁原味的佤族歌舞将释放狂野激情。年轻漂亮的佤族姑娘们甩起长长的头发,跳起“甩发舞”,欢跳不息,气氛热烈。佤族小伙子表演的喷火和赤脚上刀山会让观众大为惊叹。

为了增强太湖欢乐园应对突发事故的能力,欢乐园制定了狂欢夜期间安全保卫工作方案及应急预案。包括车辆管理及停放安全措施、入园口及应急出口的安全设置及措施、夜间禁游区域及上山路口的安全管理、园内秩序巡查措施、夜间开放区域的防火安全措施、食品卫生安全管理措施、特种设备运行安全管理措施、医疗救护站等。同时还做了园内游客接近预案人数的应急处置、游客拥挤区域的应急处置、夜间开放停电应急处置等。

狂欢夜时间:7月1日至8月31日每天17:30~22:00,门票成人票:60元/人;儿童票(1.2~1.5米儿童):30元/人;优惠票(欢乐年卡持有人):30元/人;1.2米以下儿童免票。

“波特历险记”演出时间:周一至周四每天一场:20:00~20:40;周五至周日每天两场:19:40~20:20、20:50~21:30。

金辰 陆媛

滨湖统一城乡供养标准

**“三无”“五保”对象
每人每年7450元**



“不管是城市的‘三无’对象,还是农村的‘五保’对象,我们都是同样的供养标准。”近日,滨湖区出台了《关于进一步加强全区“三无”对象供养工作的实施意见》明确:滨湖区将统一城乡“三无”对象的供养标准,到2012年区社会福利中心建成运行后,对“三无老人”实行以区社会福利中心集中供养为主、其他养老服务机构和家庭分散供养为辅的供养方式。

滨湖区民政局长李雪花介绍说,文件中提及的“三无”对象指的是:具有滨湖区户籍的且同时符合相关条件的老年人、残疾人和未满16周岁的城乡居民;此外还必须符合无劳动能力,无生活来源,无法定赡养、抚养、扶养义务人或者其法定赡养、抚养、义务人无赡养、抚养能力。只要符合这样的条件,再经居民本人向社区提出申请,经过公示、审核、审批等程序,就将纳入“三无”对象管理范畴。一旦被确定为“三无”对象,就可享受“当年全区农民人均纯收入的50%”的供养标准,比原标准提高5个百分点。初步统计,2011年“三无”对象的供养标准达到每人每年7450元,这一标准目前已在实施当中。此外,重大节日期间,各街道和社区还会专门针对本辖区内的“三无”对象进行走访和慰问补贴。考虑到“三无”对象无人照顾,滨湖区民政局到2012年区社会福利中心建成运行后,将对符合条件的“三无”对象在区社会福利中心实行集中供养,考虑到部分老人的特定要求,滨湖区民政局也将采取辅助的养老模式,如其他养老服务机构和家庭分散供养。

除对“三无”对象的关心,滨湖区民政部门建立健全困难群众最低生活保障自然增长机制和临时生活救助金筹措机制,近五年已累计发放最低生活保障资金近亿元。据滨湖区民政局相关负责人介绍,滨湖区在全省率先成立了区级慈善基金会和镇(街道)慈善基金会,形成了扶贫帮困资金长效筹集机制,基金会成立以来,累计募集慈善资金7409.1余万元,发放慈善救助款物4158.74余万元,救助困难群众23000多人次。此外,滨湖区在全市率先强化了重点优抚对象结对帮扶机制,滨湖488名重点优抚对象都与社区(村)干部进行了结对,结对帮扶覆盖率100%。

唐奕

无证运输建筑垃圾 领到5000元罚单

6月24日,城管锡山执法大队安镇中队在先锋路查获一辆无证擅自运输建筑垃圾的工程车,并依据《城市建筑垃圾管理》的相关规定,对该工程车车主开出5000元罚单。

京沪高铁正式通车日益临近,高铁站及周边配套设施的建设也已到了最后的冲刺阶段,因此,高铁商务区周边工程车违规运输,违规倾倒建筑垃圾的情况也变得更为严重。6月24日上午,锡山城管执法大队安镇中队巡逻时发现一辆工程车在先锋路上飞驰而过,感觉到奇怪的城管队员驱车赶上后发现这辆工程车并不具备相关的资质,在他们向车主询问的过程中,车主也是顾左右而言他,企图蒙混过关,到了后来,这位车主发现自己没有办法蒙混之后,居然想要驱车逃离该地。最后,在锡山交警部门的协助配合下,城管执法队员依法暂扣了违规运输车辆,并根据《城市建筑垃圾管理》第七条第一款和第十四条的规定,对该车主处以罚款人民币5000元的行政处罚。

陈烨 胡娟娟